ABTOMATM3AIIS BUIIIJIEHHS
KAPBOHI3AILIT Y BUPOBHULITBI COIU
HA BA3I PET'YJISITOPIB MIK

BukoHagelpb

ctyneHrt rp. I'T-32A

YepHoxykoB Makcum IroposBuy
KepiBHUK

npod. booyx Anaromiii OnaekciioBUY




IIponiec kapOoHizalii €
OCHOBHHUM IIPOIECOM Yy BUPOOHMIITBI
KaJIbIIMHOBAHOI COOMM 1  HOIO
MPOTIKAHHS 3HAYHO BIUIMBAE Ha
TEXHIKO-€KOHOMIYHI IMOKa3HUKH
COJIOBOTO BUPOOHMIITBA B LILIOMY.

MeToro KepyBaHHS IPOLIECOM
KapOoHizalii € MaKCUMAaJIbHE
BUKOPUCTAHHS HaTPIAMICTKOI
CUPOBUHU ¥ JIBOOKHUCY BYIJICLIO,
3a0€e3IeuyeHHs] HEOOXIJHOI SKOCTI
rpPaHyJIOMETPUIHOTO CKJIay
KpUcTaiiB O1kapOOHATy HATPIlO.
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BukoHaB4yuld mexaHizm
pezynwbabHozo opeaHy



[lepexidHa xapakmepucmuka Men/s1000MIHHUKA
3a kaHasnom: Bumpama oxonodxybasbHoi Bodu -
memnepamypa po34uHy Ha Buxodi
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JoypeHHs: 3meHweHHss Bumpamu Bodu do
oxonodxybasbHol pydawku Ha 10 %"

[ x6
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JenadxybaHHs nepxiGHOI xapakmepucmuku
MemodoM n’'amu Kpanok
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~ 800
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0,00

0,00 2,00 4,00 6,00 8,00 10,00
I, x6

* ExkcnepumeHmabHi daHi — 32nadxeHi daHi




Anpokcumayisi nepxiGHOI xapakmepucmuKu
NaHKOoKW dpyeozo nopsadky 3 3anizHwbBaHHam Ha [1EOM

9,00

8,00
7,00 /
6,00 t

500

]

4,00 |
3,00 4
2,00 /
1,00 : /

0,00

0,00 2,00 4,00 6,00 8,00 0, T, x6
— ExkcnepumenmansHi daHi = Anpokcumywda kpuba

Yac 3anisHwbBanHs Tau = 12 xB.
[locmiuni wyacy T1= 2.1 x6, T2 = 2.13x6
HecniBnadinvg daHux 8.14%

0.625xe 2P
W(p)=
b/ (2. 1p+1)x(2.13p+1)
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